

Tisztelt Ügyfelünk!

Tájékoztatjuk, hogy a **Kevermes és Vidéke Takarékszövetkezet** (székhelye: 5744 Kevermes, Templom u. 2/A.; Cégjegyzékszám: 04-02-000350) és a

Gyulai Takarékszövetkezet (székhelye: 5711 Gyula, Széchenyi u. 53. szám; Cégjegyzékszám: 04-02-000217)

Előreláthatólag **2016. szeptember 30-án** – a tagság által delegált küldöttgyűlésen hozott döntés alapján – beolvadnak a **Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezetbe** (Székhely: 5540 Szarvas, Szabadság u. 30.; Cégjegyzékszám: 04-02-000342), amely az egyesülést követően a fenti takarékszövetkezetek általános jogutódja lesz.

Az egyesülés napját követően a továbbműködő jogutód társaság a **Szarvas és Vidéke Körzeti Takarékszövetkezet** név alatt folytatja tevékenységét.

Ezúton szeretnénk szíves figyelmébe ajánlani, hogy egyesülés esetén a lentebb hivatkozott törvény által meghatározott OBA biztosítási összeghatár (hitelintézetenként, összevontan legfeljebb százezer euró), szempontjából 3 (három) hónapig külön betétnek minősülnek egyazon betétesnek a beolvadó és a befogadó hitelintézetnél elhelyezett betétei.

A hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény értelmében:

„214. §(9) Hitelintézetek egyesülése vagy fiókteleppé alakulása, valamint betétállomány átruházása esetén a betéteseket legalább egy hónappal a változást megelőzően írásban tájékoztatni kell a változásról kivéve, ha a szanalási jogkörében eljáró MNB vagy a Felügyelet üzleti titok vagy a pénzügyi stabilitás védelme érdekében rövidebb határidőt tesz lehetővé.

(10) A hitelintézetek egyesülése vagy fiókteleppé alakulása, valamint a betétállomány átruházása esetén az (1)-(3) bekezdés szerinti összeghatár szempontjából 3 hónapig külön betétnek minősülnek egyazon betétesnek az egyesülés, átruházás, illetve a fiókteleppé alakulás előtt az összeolvadó, átadó, átvevő vagy átalakuló hitelintézetnél elhelyezett betétei.”

Amennyiben a fent közöltekkel kapcsolatosan kérdései merülnek fel, munkatársaink válaszolnak rá kirendeltségeinken nyitvatartási időben, illetve a 06 68 434 023-as központi telefonszámon.

Kevermes, 2016. augusztus 11.

Kevermes és Vidéke

Takarékszövetkezet